

**ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА**  
**для студентів фармацевтичного факультету**  
**на 2024-2025 н.р.**

<b>2 КУРС</b>	
<b>Назва дисципліни</b>	<b>Сучасна фармація в країнах світу</b>
<b>Кафедра</b>	фармації
<b>Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну</b>	доцент Геруш О.В., доцент закладу вищої освіти Музика Н.Я. асистент Ровінський О.О.
<b>Короткий опис змісту дисципліни</b>	<p><i>Мета:</i> викладання навчальної дисципліни «Сучасна медицина та фармація в країнах світу» є підготовка здобувачів вищої освіти для практичної роботи у сфері фармації. Студенти ознайомляться з основними підходами до побудови системи охорони здоров'я у світовій практиці, сучасними формами фармацевтичного забезпечення населення та роботою аптеки як закладу охорони здоров'я у різних країнах світу. Також студенти отримають важливі професійні навички щодо організації забезпечення населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення.</p> <p><i>Результати навчання:</i></p> <p><b>ПРН 01.</b> Мати та застосовувати спеціалізовані концептуальні знання у сфері фармації та суміжних галузях з урахуванням сучасних наукових здобутків.</p> <p><b>ПРН 05.</b> Оцінювати та забезпечувати якість та ефективність діяльності у сфері фармації.</p> <p><b>ПРН 09.</b> Формулювати, аргументувати, зрозуміло і конкретно доносити до фахівців і нефахівців, у тому числі до здобувачів вищої освіти інформацію, що базується на власних знаннях та професійному досвіді, основних тенденціях розвитку світової фармації та дотичних галузей.</p>
<b>Забезпечення загальних та професійних компетентностей</b>	<p><i>Загальні компетентності</i></p> <p><b>ЗК 02.</b> Знання та розуміння предметної області; розуміння професійної діяльності.</p> <p><b>ЗК 05.</b> Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p><b>ЗК 06.</b> Здатність працювати в команді.</p> <p><i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності.</i></p> <p><b>ФК04.</b> Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію у сфері фармації до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.</p> <p><b>ФК13.</b> Здатність проводити аналіз соціально-економічних процесів у фармації, форм, методів і функцій системи фармацевтичного забезпечення населення та її складових у світовій практиці, показників потреби, ефективності та доступності фармацевтичної допомоги в умовах медичного страхування та реімбурсації вартості лікарських засобів.</p>